



Nr. 112 din 15.01.2013

Către
ȘCOALA / COLEGIUL / LICEUL

În atenția doamnei / domnului director și a cadrelor didactice de limba și literatura română

Compania Națională Poșta Română, sub egida Uniunii Poștale Universale și cu sprijinul Ministerului Educației Naționale organizează, în anul școlar 2012-2013, a 42-a ediție a **Concursului epistolar pentru tineret**, cu tema „*Compuneți o scrisoare prin care să explicați de ce apa este o resursă prețioasă*”.

Pentru buna organizare a competiției din acest an, lucrările elevilor participanți – elaborate conform regulamentului concursului și secretizate în plic de corespondență - vor fi depuse la secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Vrancea, cu mențiunea „pentru concurs epistolar”, până la data de 26.01.2013.

Informații suplimentare privind desfășurarea concursului pot fi obținute la următoarele numere de telefon: 0237627063, 0736705748 (doamna Daniela Gogean).

Ne bazăm pe sprijinul dumneavoastră și vă rugăm să luați măsurile necesare pentru informarea elevilor și a cadrelor didactice, în vederea participării la ediția din acest an a concursului.

Inspector Școlar General,
Prof. Vasilica Zaharia



Inspector de specialitate,
prof. Silvia Ofelia Chelariu

REGULAMENT
Concursul epistolar pentru copii și tineri, ediția 2012-2013

Concursul epistolar pentru copii și tineri este organizat de către Compania Națională Poșta Română S.A. sub egida Uniunii Poștale Universale, cu sprijinul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

1. Participanții la concurs

La concurs pot participa copii și tineri cu vârsta de până la **15 ani**.

2. Conținutul și forma compozițiilor

Tema celei de-a 42-a ediție a Concursului epistolar pentru tineret este **„Compuneți o scrisoare prin care să explicați de ce apa este o resursă prețioasă”**.

Lucrările trebuie să respecte strict tema și nu trebuie să depășească limita maximă de **800 de cuvinte** în limba română. Compozițiile trebuie să aibă forma unei scrisori și să conțină elementele unei scrisori (loc și data, adresa destinatarului, salut și încheiere, semnatura). Lucrarea înscrisă la concurs trebuie să fie recentă și nepublicată.

3. Etapele concursului

Lansarea concursului a avut loc în data de **9 octombrie 2012**, iar câștigătorii etapei naționale vor fi desemnați la începutul lunii **aprilie 2013**.

La nivel național, competiția se desfășoară în trei etape: județeană, regională și națională, în perioada **9 octombrie 2012 – 15 martie 2013**.

Participanții vor transmite lucrările oficiilor județene de poștă până la data de **13 ianuarie 2013**, data poștei, cu mențiunea **„pentru concursul epistolar”**.

- Desemnarea câștigătorilor fazei județene va avea loc până la data de **27 ianuarie 2013**.

- Lucrările primilor trei câștigători ai fazei județene vor fi transmise spre selecție Centrelor Operaționale Regionale ale județului respectiv. În urma evaluării acestora, vor fi desemnați câștigătorii etapei regionale până la data de **17 februarie 2013**.

- Câștigătorul locului I din fiecare dintre cele opt regiuni poștale se califică pentru etapa națională a Concursului epistolar pentru copii și tineret. Clasamentul la nivel național va fi stabilit până la data de **12 martie 2013**.

Pe tot parcursul concursului lucrările vor fi analizate și selecționate de comisii constituite din specialiști ai Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și reprezentanți ai Companiei Naționale Poșta Română S.A.

- Compania Națională Poșta Română S.A. va transmite Biroului Internațional cea mai bună lucrare, însoțită de o traducere în limba franceză sau engleză, până la data de **30 aprilie 2013**.

- **Biroul Internațional UPU (Uniunea Poștală Universală) va transmite la UNESCO lucrările primite de la administrațiile poștale, urmând ca acesta să aleagă cele mai bune trei lucrări pentru medaliile de aur, argint și bronz și cinci lucrări pentru care se vor acorda mențiuni speciale. Compoziția care va ocupa locul I va fi publicată în revista "Union Postale".**

4. Premii

Ceremoniile de înmanare a premiilor, la nivel național, pentru locurile I, II și III vor fi organizate de către Compania Națională Poșta Română S.A. până la data de **30 aprilie 2013**.